
US CARS CLUB NORMANDY 

                                            Compte rendu de la réunion du samedi 7 novembre 2015 Page 1/4 

 

  Compte rendu de réunion du bureau 

Du 22 janvier 2017 à 14h30 à Pacy sur Eure. 

Présents 

Membres avec droit de vote ; 

 - Alain LUBAT   Président 

 - Pascal NADJI    Excusé 

 - Michèle LUBAT   Secrétaire 

 - Jacques FAYOLLE   Trésorier adjoint 

 - Marie-France LENGLET  Trésorière 

 - Eric CATILLON   Membre du bureau 

- Jacques Gancarz   Membre du bureau 

- Christian Français  Chargé de communication & photos 

- Gérard Gougé   Excusé 

 

Ordre du jour : 

 

 Organisation des rencards 2017, prise en charge. 

 Sorties 2017  

 Intégration des nouveaux adhérents, parrainage. 

 Envoi de la revue 

 Analyse des envois des mails 

 Divers 

  

Début réunion à 14h30 Rue des Fauvettes à Pacy sur Eure 

 

1 Sorties 1er semestre 2017 

 Sorties mensuelles cycliques 

 Assemblée générale 

 Ateliers découverte mécanique anciennes 

 Spring Cruising 

 Journée shooting amateur. Car Picture Day 

 Le Newbourg 

 Festival de Lisieux 

 Rallye en val de Loire 2017. (Montargis, Gien, Briare, Guédelon) 

 Voyage USA Ouest Américain juin 2017 

 Women’s day 

 Journée Baseball Les ANDELYS 

 

Sorties Mensuelles – Rencards. 

 

Il n’y aura pas de rencard en janvier celui-ci tombant le 1er janvier. 

Rencard du 5 février. 

 Il sera assuré par Michèle, Alain et Christian. 

Rencard du 5 mars 

 Il sera assuré par Michèle, Alain et Eric 

Rencard du 2 avril 

 Il sera assuré par Eric et jacques 

Rencard du 7 mai. 

 Il sera assuré par. Michèle, Alain et Eric 

Rencard du 4 juin 

 Comme il tombe le WE du rallye un appel à bonnes volontés est lancé auprès des adhérents. 

Rencard du 2 juillet 

 Il sera assuré par. A déf inir. 

Rencard du 6 août 

 Il sera assuré par. A déf inir. 
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Rencard du 3 septembre 

 Il sera assuré par. A déf inir. 

 

 

Assemblée générale 2016 

 Elle aura lieu le 12 mars faute d’obtenir une salle le 5 mars. 

 Le président convoque l’assemblée. 

 Des bras seront nécessaires dès 9h00 sur place pour préparer les ateliers du matin et la mise en place de la salle. 

3 volontaires sont attendus pour gérer l’inscription à l’AG pour la feuille d’émargement et pour la prise des inscriptions 

aux diverses sorties de l’année ou encore les réadhésion. Il y a chaque année un problème sur ce sujet. 

 

Atelier découverte mécanique le 2 avril 

L’après-midi du rencard sera consacré à un atelier d’initiation à l’allumage des automobiles anciennes. Il sera assuré par 

Olivier Faye. Sur inscription. Il sera ouvert au-delà des adhérents contre droit d’entrée de 5.00€. Gratuit pour les 

adhérents. Un déjeuner payant sera proposé le midi. 

 

Spring cruising le 9 avril. 

A nouveau organisé par Jacques et Christiane, il nous fera découvrir des lieux peux connus et même inconnus du grand 

public. Détails et inscriptions en ligne via le site. 

 

Car Picture Day le 7 mai 

A l’occasion du rencard mensuel, une journée de shooting photo est proposé aux adhérents. Une séance photo tôt le 

matin et une tardive af in de profiter de bons éclairages. Deux éminents amateurs du club photo de Pont-Audemer, 

adhérents du club, seront nos photographes. La journée sera complétée par le rencard, un pique-nique et une ballade 

l’après-midi. Un repas en commun sera suggéré pour terminer la journée. 

 

Le Neubourg le 14 mai. 

Pris en charge par le régional de l’évènement Denis, il devrait être plus agréable cette année. Les organisateurs ayant 

abandonné le mois de février, les doudounes devraient être allégées. Une bonne journée en perspective. Détails et 

inscription sur le site du club 

Présence matin, Denis, Alain, Michèle, Christian, Jean-Claude ? 

 

Festival de Lisieux les 20-21 mai 

 Le club devrait participer au Festival de Lisieux avec 3 voitures. 

 HR : Christian le prendrait en charge aidé par Samir. 

 

Rallye annuel du 2 au 5 juin 

Un excellent cru que le rallye 2017.  Peut être le meilleur choix de visites et d’activités jamais proposé dans le cadre d’un 

rallye. Malgré cela les inscriptions ne s’affolent pas. Il faut pourtant rappeler aux adhérents que le club s’engage 

f inancièrement pour bloquer les diverses activités, restaurants et hôtels avec un réel risque de pertes s’il devait être 

annulé. Le bureau doit donner l’exemple et convaincre les adhérents indécis à franchir le pas. En plus cette année le coût 

total n’a jamais été aussi bas. C’est la rançon de nos recherches hors des sites les plus courus de Pentecôte qui en est la 

raison, pas le niveau qualitatif qui reste constant. 

 

Rétro Cabourg Show le 11 juin. 

 En raison de la proximité du voyage aux USA pas de candidat pour prendre en main la participation à cet événement. 

 Il est donc abandonné. 

 

Road Trip American West du 12 au 28 juin. 

Finalement, voilà une proposition de voyage, plutôt coûteuse qui a reçu un très bon accueil. Le club n’a pas été en 

mesure de monter lui-même le voyage comme imaginé. Il a été confronté à la location d’une douzaine de chambre 

dans les mêmes lieux f in juin. Impossible de faire à coup sûr les réservations pour tous via l’internet. Nous nous sommes 

donc rabattu sur un voyagiste qui nous a monté notre programme. Bien sûr, hélas, cela a renchéri le voyage et nous 

avons perdu quelques inscriptions dans l’opération. Pour ceux qui n’ont pu nous suivre, nous leur présentons nos plus 

sincères excuses pour cette imprévision. Finalement ce sont 14 personnes qui partirons. Vous pourrez nous suivre sur le 

site internet et le forum ou encore Facebook pendant ce périple. Détails sur le site. Inscriptions close. 
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Super Women’s day le 23 juillet. 

 Nouvelle originalité dans le club. La section American Ladies nous concocte une journée top secret.  

 Réservez la date pour le plaisir et les encourager. 

 

Summer ride le 20 août  

Le Président contactera Gérard afin de savoir s’il prend à nouveau en charge cette sortie. Ils l’avaient, avec martine, bien 

réussie l’an passé.   

A suivre. 

 

Journée Base-ball 

 Aucune nouvelle malgré la relance. 

 

Intégration des nouveaux adhérents Parrainages 

Nous revenons sur ce point qui lui tient à cœur. 

Lier les nouveaux adhérents à un ou plusieurs autres de proximité ou d’aff inité af in de parfaire l’intégration dans le club. 

Débarqué dans un groupe constitué qui a pris ses habitudes et ses aff inités n’est pas aussi simple qu’il y parait. Aussi le club doit 

améliorer ce dispositif déjà évoqué et non mis en place. 

 

Envoi revue 

Finalement ce sera Christian qui s’en chargera désormais.  

Il ne s’agit nullement d’une mesure vexatoire envers Jacques et Christiane. Le Président souhaitait déléguer entièrement cette 

tâche à quelqu’un pouvant seule faire le tri des adhérents, le tri des gens à relancer pour les adhésions, imprimer lui-même les 

étiquettes, etc. L’information sera transmise à Amérisud pour l’adressage des colis.  

 

Relance adhésion 

A chaque envoi de revues, il sera envoyé un rappel d’adhésion aux adhérents en f in d’adhésion. Ce rappel sera fait avec l’envoi 

de la dernière revue de la période d’adhésion et sera fait à nouveau avec la dernière revue envoyée. La règle restant que l’on 

envoi la revue aux adhérents plus une de relance. Eric est chargé de ce repérage au travers de la liste d’adresse communiquée 

pour les envois.  

 

Localisation adhérents 

Eric est chargé de reprendre et mettre à jour la localisation des adhérents en ligne. 

 

Analyse envoi mailings 

Eric est chargé d’analyser les codes d’erreur d’envoi des mails af in de ne pas être classé spammeur. 

 

Diffusion mailing 

Les divers envois nécessaires aux adhérents n’ayant pas communiqué de mail seront fait par courrier par Eric. 

Le Président déclenchera l’envoi de ces mails d’info par courrier à la demande auprès d’Éric qui accepte de s’en charger. 

 

Gestion des adhésions 

Provisoirement et jusqu’à maîtrise du logiciel Eric et le Président géreront les adhérents selon les besoins. 

 

Tarif des adhésions 

Afin de compenser le manque à fonctionner lié aux fortes augmentation du prix de la revue et des affranchissements, la règle 

suivante est adoptée pour 2017. 

Le renouvellement d’adhésion 2016 ou antérieur est inchangé soit 50.00€. 

Les tarifs pour les nouveaux adhérents est f ixé à 55.00€. 

En 2018 le tarif renouvellement sera de 55.00€ pour tous. 

 

Aff iches sorties 

Il est décidé de réaliser des aff iches des sorties af in de les exposer à l’Ag et motiver les adhérents pour s’inscrire aux événements. 

Les aff iches à faire sont Spring Cruising, Lohéac, Initiation mécanique, Shooting photo, super women’s day,  
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Polos floqués 

Eric prend en charge la gestion des polos floqués au nom du club. 

Il gérera les demandes, les commandes et les flocages ainsi que la distibution ou l’envoi selon le cas. 

Le prix des polos floqués est f ixé à 22.00€. 

 

Assurance responsabilité pénale (rappel) 

Le Président demande le feu vert af in de consulter pour la souscription d’une assurance pénale des dirigeants du club. Accepté. 

La réflexion est lancée auprès de plusieurs personnes af in de se faire une idée du risque de ne pas souscrire une telle assurance. 

 

Migration ancien site (rappel) 

Afin de libérer l’abonnement toujours en cours sur 1and1 il convient de poursuivre la migration du site. 

Christian veut bien s’y intéresser, notamment pour le transfert des voitures des adhérents. 

Le plus gros boulot est le rapatriement des adresses diverses. Le Président demande à Eric qui avait fait le dossier s’il trouve du temps pour le 

faire. 

 

Fin de la Réunion à 17h30 

Rédigé par Alain LUBAT 

Prochaine réunion : l’AG. 

 

 
 


